

和父亲吵架 男子恼气抢劫17元

男子在沈阳市沈河区大西电子市场附近抢劫一对姐弟,抢17元钱后逃跑,随后姐弟报警。沈河警方出警后,一个小时就将男子抓获。男子供述称,当天和父亲吵架生气,拿刀出门就是为了“找事”泄愤。

男子持刀抢劫姐弟俩17元

11月7日晚11时许,沈阳市公安局沈河分局斗姆宫派出所接到报警:从新民来沈阳打工的姐弟俩胡某和黄某,在沈河区大西电子市场附近小胡同内遭抢劫,仅有的17元被劫匪抢走。

姐弟俩在报案称,抢劫男子身高不到一米

八,身强体壮,戴着黑色口罩,拿着一把半米长的砍刀。男子对弟弟拳打脚踢,用刀逼住二人之后,抢走了17元。随后,姐弟二人向男子哭诉了两人到沈阳打工的经历,男子有些心软,试图将17元钱还给姐弟俩,但是姐弟俩害怕没敢收下。

不到一小时 劫匪落网

斗姆宫派出所接到报警后对案情进行研判,

犯罪嫌疑人只抢到了17元钱,这点钱可能没有办法满足犯罪嫌疑人作案的欲望,那么,他很有可能继续作案。

为了防止暴力案件发生,斗姆宫派出所组织民警对案发现场附近进行搜索。

在案发现场附近的一个小区楼道里,民警找到一个体貌特征与嫌疑人相似的男子,当时男子正在吸烟,经过姐弟俩现场辨认,这名男子就是刚刚对他们实施抢劫的男子。3名民警一同上前,将男子扑倒之后制服。

经讯问,男子叫金某,18岁,辽宁新民市人。金某对持刀抢劫的犯罪事实供认不讳。目前犯罪嫌疑人金某因涉嫌抢劫罪被依法刑事拘留,此案正在进一步调查之中。

和父亲吵架生气 持刀抢劫泄愤

民警介绍,金某并没有前科劣迹,从抢劫的过程中,也可以看出他抢劫的手法非常生疏,而且,在只抢到17元之后并没有继续实施作案。

金某在接受采访的时候告诉记者:当天,他和父亲吵架,随后从家里离开,之后就来到了大西电子市场附近,当时他看到三个人,他朝其中一人踹了一脚,当时对方看见他手中的刀,就跑了。

剩下的姐弟俩,弟弟被他带到胡同里打了一顿,随后,抢走了书包里的17元钱。“我当时就想出气,哪怕他跟我打一仗也行啊……”金某说,他当时并没有想抢钱,更多的是想泄愤。

辽沈晚报、聊沈客户端主任记者 于海涛

向家长要10元没给 女孩离家出走

“你要不给我钱,我就离家出走……”陈先生怎么也想不到女儿的一句话竟然成真,如今,陈先生一家三口找遍半个沈阳城仍没有一点收获。

“孩子啊,你还小,有什么事我们回家商量,你身上一分钱没有,天这么冷你住哪?快点回来吧。”昨日,陈先生一家还在四处寻找女儿。

“16岁少女于11月16日在学校放学后离家出走,家长四处寻找未归。”昨天,这样一条寻人信息在朋友圈不断被转发。

据陈先生介绍,14日,女儿向他索要了20元,又从她妈那要了10元;15日,孩子又从她妈要了10元;16日早晨,孩子又向妈妈要10元钱,妈

妈说,“今天半天课,还要什么钱?”她妈这次并没给她钱。

孩子虽然不高兴但也没说什么,就去上学了。可是直到下午,孩子还没回家,给孩子打电话也没打通,陈先生一家开始四处寻找。

陈先生回忆,“孩子和她妈说过,‘你要不给我钱,我就离家出走’,但谁也没当回事,没想到她真这么做了……”

据女儿的同学介绍,当日放学后,她们三人坐地铁在于洪广场站下车,还吃了点饭,吃完饭后她和这名同学一起坐181路车回家。

可是到达站点后,女儿并没下车,她同学还

问她,“你怎么不下车”,她回答,“我不想回家”。直到同学在启工街站下车,女儿还一直在公交车上。自从女儿离家出走后,陈先生一家每天早5点就拿着照片出门开始寻找,但始终没有找到。目前,陈先生已经报警。

女儿离家时穿黑色打底绿色过膝大衣、黑色裤子,脚穿黑色鞋,身高在1.65米左右,微瘦。如果你看到这个女孩,请拨打本热线96006,孩子家长在急盼她回家。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 靳丹
▶16日,孩子离家出走后电话一直处于小秘书状态,家长很担心孩子的安危。 家长供图



汽车专刊

编辑 靳室竣 美编 丁锐

电话/024-22699281

全新一代唐燃油/双模五座版上市

11月16日,长轴距大五座旗舰SUV——全新一代唐燃油/双模五座版在广州车展4.2号馆上市。其中,全新一代唐燃油五座版12.99-15.49万元,全新一代唐DM五座版综合补贴后25.49-27.49万元。在Dragon Face设计理念、SEA大型豪华底盘平台技术、DiLink智能网联系统、第三代DM技术、ADAS智能驾驶辅助系统等差异化产品价值的加持下,全新



一代唐燃油/双模五座版也练就了越级的综合实力。

同时,全新一代唐EV600也正式启动预售。600公里超长续航、4.4秒百公里加速、30分钟极速快充和全时电四驱,至强性能纯电SUV名副其实。

依托于全擎全动力智造平台,全新一代唐现已实现“大五座+真七座”、“燃油+双模+纯电”的强大SUV产品布局,未来势必将以更火爆的畅销姿态拥抱更广阔的市场空间!

华晨“中华V家族”助推品牌品质大提升

11月16日,以“探未知享未来”为主题的“中华V家族”品牌符号正式亮相广州车展。这是代表中华品牌SUV家族的一个全新形象,更是中华品牌在产品技术、质量升级等方面的一个重要里程碑。

近年来,华晨中华汽车发展迅猛,多款车广受好评。此次车展上,搭载BMW动力技术的中级豪华SUV华晨中华V7、宽体智联SUV华晨中华V6,以及高性能智控SUV华晨中华V3等三大明星产品,以中华V



家族成员身份集体亮相。

同时,中华V家族2018全国嘉年华体验营正式启动,华晨汽车集团总裁助理、中华汽车销售公司总经理刘宏表

示,中华V家族的诞生将以全新美好生活之名,不断进取、创新产品力,为年轻消费群体带来崭新的价值体验,陪伴他们成为卓尔不群的时代焦点。

优秀品牌根植于核心技术和优良品质。在宝马的帮助下,华晨中华联合麦格纳共同打造M8X模块化平台,将中华品牌系列产品带入了品质革新时代。随着嘉年华体验营的到来,消费者也可以近距离欣赏中华品牌卓越品质,感受中国汽车品牌质量排行榜冠军的至臻匠心。

新欧蓝德16项全新配置升级绽放“新驾值”

11月16日,广汽三菱以“激活你我,焕新出发”为主题亮相第十六届广州国际汽车展览会。不仅带来万众期待的新欧蓝德,公布其16项配置升级和全新派生命名,以及15.98万-22.58万的售价,并携奕歌、祺智EV&PHEV、帕杰罗和劲炫全系产品荣耀登场,为观众带来一场极致的感官享受。

2018年,广汽三菱在产业链建设和企业核心竞争力建设方面下足功夫,发动机工厂投产和研发中心奠基一方面有效扩充企业产能,另一方面



带动本地零部件产业化,并且提升广汽三菱自主创新能力。未来,广汽三菱将建成以整车工厂为中心,发动机工厂和研发中心为两翼,辐射周边汽车零部件配套企业的发展格局,共同打造全新的产业集群。

新欧蓝德正式上市,为消费者带来畅行版、畅享版、七座畅享版、致行版、致享版、七座致享版和致尊版七种派生车型。

新欧蓝德16项全新配置升级,在外观、内饰和性能安全等各个方面都得到提升,集时尚、质感于一体,让人在不经意间就喜欢上驾驶新欧蓝德的感觉。外观方面,新欧蓝德在Dynamic Shield家族式前脸的基础上,采用全新钻石切割式LED前大灯和18寸雪花轮毂,在提高整车质感的同时提高乘坐舒适性。

四大技术剑指传祺新十年

11月16日,广汽集团携旗下广汽乘用车、广汽本田、广汽丰田、广汽菲克、广汽三菱、广汽新能源及广汽讴歌7大整车品牌亮相。

广汽传祺以“从心突破,祺创新高”为主题,带来“致、净、创、心”四大核心技术,携传祺GM6、全新传祺GS5、“2+X”小空间概念车以及全系车型重磅登场,全面展现中国汽车品牌高端智造与科技创新实力。

“致、净、创、心”分别代表了传祺在智能网联、造型设计、节能环保与自适应动态控制技术领域的最新研发成果。

传祺GM6正式启动预售,预售价格11.5万元-16.5万元,270T豪华版不高于13.5万元。除了让人心



动的价格,广汽传祺还推出了丰富的预售政策。对于在11月16日-12月30日期间预订,并实现购车的消费者,传祺将赠送1年基础保养,赠送1年交强险。

广汽新能源将发布全新纯电动车型及第二代纯电专属平台。本次发布的全新电动车是基于第二代专属平台打造的首款车型,最长续航里程将超过600km。

一汽马自达全系亮相广州车展

11月16日,一汽马自达携旗下全系产品登陆第十六届广州车展,未来派轿跑SUV CX-4、B级运动标杆阿特兹以及全球畅销双座敞篷跑车MX-5 RF联袂上阵。刚刚上市不久的CX-4 2.5L蓝天运动版同步亮相,展现“18万元价值最高轿跑SUV”的超值魅力。

CX-4是一汽马自达面向个性化年轻精英人群推出的一款未来派轿跑SUV,开创非豪华轿跑SUV市场的同时,是近年来个性化SUV风潮的绝对引领者。

近两年来,CX-4经历了五次进化、升级,不断刷新产品价值和竞争力。2.5L蓝天运动版,是一汽马自达全新加推的CX-4 2.5L入门车型,依然搭载i-ACTIV AWD马自达智能四驱系统。截至10月底,一汽马自达全年销量目标达成接近80%,与去年同期进度持平,但经销商盈利面



超过90%,在去年基础上进一步提升,继续保持行业领先水平。

同时,一汽马自达的总体服务水平在不断强化;此外,经销商满意度及一汽马自达员工满意度连续三年创造新高,体系信心和凝聚力处于历史最好水平。

面对即将到来的2019年以及未来三年,一汽马自达提出“两精两坚持”的新方针:坚持“规模适当但熠熠生辉”的精悍企业定位不动摇,积极建设可持续改善的精益管理体系。同时,坚持用户导向,坚持价值营销并且不断升级。

广州车展特别报道组